
 

  Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Datum 15-09-2020 

Tijd 19:30 uur 

Locatie Raadszaal 

Voorzitter Drs. A.E.H. van der Kolk 

Aanwezigen G. Albersen (GBT), L. Beulakker-Mulder (GBT), F. Bramer-Hegen (CDA), W. 

Dekker (GBT), M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU), A.T. 

Huisjes (CU), F.M. Jansen-Smelt (CDA), J.J. Jonker (SGP), H.R.G. Kobes (VVD), 

G.  Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), H.J. Pape (GBT), S.M. Reusken 

(PvdA/GL), J.H.N. Sloot (GBT), G. Smelt (CU), F. Stolte (GBT), R.A.M.A. Uitslag-

van Riggelen (CDA), A. van Veen (GBT) en E.F. Veltmeijer (PVV) 

Afwezigen    J. Jager-Lubbelinkhof (GBT), J. Kuilder (CDA)  

 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 

- Ga naar www.twenterand.nl 

- Kies “Bestuur & Organisatie”, “Gemeenteraad” en vervolgens “Uitzending vergaderingen” 

- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

 

1 Opening 

De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom. 

 

2 Vaststelling agenda 

Bij monde van de heer M.J.A. Elzinga wordt namens de fracties GBT, CDA, SGP en PVV 

een motie vreemd ingediend inzake Eren Gerald ‘dokter’ Nillessen (M7). De voorzitter 

stelt voor de motie als agendapunt 14A aan agenda toe te voegen. De raad stemt 

hiermee in. 

 

Bij monde van de heer J.J. Jonker wordt namens de fracties SGP en CDA een motie 

vreemd ingediend inzake Centrumontwikkeling Vriezenveen (M8). De voorzitter stelt 

voor de motie als agendapunt 14B aan de agenda toe te voegen. De raad stemt 

hiermee in.  

 

Bij monde van de heer E.F. Veltmeijer wordt namens de fracties PVV en CDA een 

motie vreemd ingediend inzake Veilig station Vroomshoop (M9). De voorzitter stelt 

voor de motie als agendapunt 14C aan de agenda toe te voegen. De raad stemt 

hiermee in. 

 

De voorzitter geeft aan dat agendapunt 13 Reglement van orde 2020 door het 

presidium is teruggenomen. Het onderwerp wordt derhalve van de agenda gehaald. 

 

http://www.twenterand.nl/
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De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

2.a  Beëdiging directeur Rekenkamer West Twente 

De directeur rekenkamer, de heer drs. C. van Dijk, legt conform artikel 3 lid 6 van de 

Verordening op de Rekenkamer West Twente ten overstaan van de voorzitter van de 

gemeenteraad de volgende verklaring en belofte af:  

 

Ik verklaar dat ik, om tot directeur van de rekenkamer benoemd te worden, 

rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift 

of gunst heb gegeven of beloofd. 

Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 

middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en 

dat ik mijn plichten als directeur van de rekenkamer naar eer en geweten zal 

vervullen. Dat verklaar en beloof ik! 

 

De voorzitter feliciteert de heer Van Dijk namens de raad en overhandigt hem een 

boeket bloemen. 

 

3 Vragenhalfuurtje 

De fractie ChristenUnie stelt vragen over het onderwerp “Raden in Verzet”.   

  

4 Vaststelling verslagen raadsdebatten d.d. 01-09-2020 en 02-09-2020 

De verslagen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

5 Vaststelling besluitenlijsten d.d. 30-06-2020, 02-07-2020 en 09-07-2020 

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

6 Ingekomen stukken 

Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de 

procedurevoorstellen vastgesteld. 

 

 

 Akkoordagenda 

 

7 Bestemmingsplan Vriezenveen Lintbebouwing en Centrumgebied PH Oosteinde 102-

104 

Besluit 

1. Het bestemmingsplan ‘Vriezenveen Lintbebouwing en Centrumgebied PH 

Oosteinde 102-104’ als vervat in de bestandenset met planidentificatie 

‘NL.IMRO.1700.201817BPVZPH-vas1’, waarbij gebruik is gemaakt van de digitale 

ondergrond met identificatienummer ‘NL.IMRO.1700.201817BPVZPH-vas1’, langs 

elektronische weg en in analoge vorm vast te stellen 
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2. Geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening 

vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

8 Verordening Sociaal Medische Indicatie (SMI) Twenterand 2020 

Besluit 

vast te stellen de Verordening Sociaal Medische Indicatie (SMI) Twenterand 2020. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

9 Bestemmingsplan Westerweilandweg L2987 

Besluit 

1. De zienswijzennota vast te stellen; 

2. Het bestemmingsplan ‘Vriezenveen Lintbebouwing en Centrumgebied PH 

Westerweilandweg L2987’ als vervat in de bestandenset met planidentificatie 

NL.IMRO.1700.201806BPVZPH-vas1, waarbij gebruik is gemaakt van de digitale 

ondergrond met identificatienummer NL.IMRO.1700.201806BPVZPH langs 

elektronische en in analoge vorm vast te stellen, waarbij ten opzichte van het 

ontwerpbestemmingsplan de volgende wijzigingen zijn aangebracht: 

- artikel 4.5.1 (Voorwaardelijke verplichting waterhuishouding) is qua formulering 

aangepast teneinde meer aan te sluiten bij het advies van het Waterschap inzake de 

waterberging en ter vergroting van de handhaafbaarheid van de verplichting. 

3. Geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening 

vast te stellen; 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

10 Ontheffing woonplaatsvereiste burgemeester 

Besluit 

Burgemeester mr. J.C.F. Broekhuizen met ingang van 18 september 2020 ontheffing 

te verlenen van het woonplaatsvereiste voor de duur van één jaar. 

 

 Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

11 Brief Regio Twente (OZJT/Samen 14) inzake indienen zienswijze met betrekking tot 

de uitzetting van de programmabegroting 2020 e.v. 

Besluit 

1. Kennis te nemen van conceptbegroting OZJT en VTT 2020 en volgende jaren 

binnen Regio Twente. 

2. Kennis te nemen van de mogelijkheid om een zienswijze in te dienen. 

3. Geen zienswijze in te dienen tegen de uitzetting programmabegroting OZJT en VTT 

2020 en volgende jaren. 
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Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV): 

De PVV zal tegenstemmen als signaal omdat wij vinden dat dit soort organisaties wel 

heel makkelijk, en dat geldt sowieso voor de Regio Twente vinden wij, meer geld 

vraagt terwijl we eigenlijk geen zicht hebben op wat ze er precies mee doen. Ik was 

ook niet tevreden over de beantwoording van de schriftelijke vragen. Te veel open 

eindes, dus vandaar dat wij tegenstemmen. 

 

Het voorstel wordt in stemming gebracht en aangenomen met 20 stemmen voor en 1 

stem tegen. De PVV stemde tegen.  

  

 

 Bespreekagenda 

 

12.a Aanpassingen afvalinzameling 

Besluit 

1. Instemmen met de invoer van een inzamelfrequentie restafval van 1 keer per 8 

weken. 

2. Instemmen met de plaatsing van 16 ondergrondse afvalcontainers voor restafval. 

3. Instemmen met de aanpak #Terugwinnaars. 

4. Kennisnemen van de effecten op de afvaltarieven en de effecten op de voorziening 

Afval en deze verwerken in de begroting 2021. 

 

Bij monde van de heer G. Laarman wordt namens de fractie GBT een amendement 

ingediend (A7). De fractie GBT geeft aan dat zij ook een motie had voorbereid (M10), 

echter deze wordt niet ingediend. 

 

Bij monde van de heer E.F. Veltmeijer wordt namens de fracties PVV en CDA een 

motie ingediend (M11). 

 

Bij monde van de heer J.J. Jonker wordt namens de fractie SGP een motie ingediend 

(M12).  

 

Toezegging: 

-Portefeuillehouder Van Abbema zegt toe na te gaan wat het jaarlijks extra zou 

kosten wanneer aansluitingen tot 3 kuub huisraad en ander restafval aan de straat 

mogen zetten of zelf weg mogen brengen.  

-Portefeuillehouder Van Abbema zegt toe de raad door middel van een raadsinfo te 

informeren over een benchmark naar tarifering en dienstverlening. 

 

Naar aanleiding van de toezegging door de portefeuillehouder geeft de PVV aan 

motie 11 in te trekken. 

 

Na beraadslaging geeft de fractie GBT aan het amendement (A7) aan te passen.  
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Toegevoegd wordt: 8. De meerjarige effecten van deze besluiten te verwerken in een 

1e begrotingswijziging en deze voor een gelijktijdig behandeling met de begroting 

2021 aan de raad aan te bieden.   

 

 Stemverklaring de heer S.M. Reusken (PvdA-GL): 

Wij zullen dit amendement niet steunen omdat wij het collegevoorstel zoals het 

voorligt een uitstekend voorstel vinden. 

 

Stemverklaring mevrouw F.M. Jansen-Smelt (CDA): 

Wij zullen ook tegenstemmen, wij vinden dat de dienstverlening zo moet blijven zoals 

deze is. 

 

Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV): 

De PVV zal ook tegenstemmen omdat je minder krijgt, terwijl je meer moet betalen 

 

Het amendement (A7) wordt in stemming gebracht en aangenomen met 13 stemmen 

voor en 8 stemmen tegen. De fracties CDA, CU, PVV en PvdA-GL stemden tegen. 

 

Stemverklaring de heer A.T. Huisjes (CU): 

Het liefst zagen wij het originele raadsvoorstel. Maar gezien het aangenomen 

amendement zullen wij tegen punt 1, 3 en 6 van het amendement stemmen en wij 

stemmen voor het voorstel. 

 

Het voorstel wordt in stemming gebracht, met inachtneming van het aangenomen 

amendement, en wordt aangenomen met 16 stemmen voor en 5 stemmen tegen. 

De fracties CDA, PVV en PvdA-GL stemden tegen.  

 

De motie (M12) wordt in stemming gebracht en verworpen met 2 stemmen voor en 

19 stemmen tegen. De fracties SGP en PVV stemden voor.  

 

13 Reglement van orde 2020 

Dit onderwerp is teruggenomen door het presidium. De amendementen A8 en A9 zijn 

daardoor niet ingediend. 

 

14 Bestuursrapportage 2020 

Besluit 

1. Kennis te nemen van de Bestuursrapportage (Berap) 2020, de tussentijdse 

rapportage over de realisatie van de doelstellingen zoals opgenomen in de 

programma’s van de programmabegroting 2020. 

2. De Programmabegroting 2020 als volgt te wijzigen: 

Berap 2020: 

Programma Sociaal Domein   N   642.926 

Programma Ruimte    V     -6.823 

Programma Economie & Vrije tijdsbesteding            0 

Programma Fundament  V -226.440 
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Onttrekking reserve Sociaal Domein V -650.000 

Totaal voordeel Berap 2020   V  -240.337 

3. Het voordelig saldo van de Berap 2020, ad € 240.337, te storten in de Algemene 

Risico Reserve. 

4. De Berap 2020 vast te stellen 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

De voorzitter draagt het voorzitterschap over aan de ondervoorzitter, de heer G. 

Smelt.  

 

14A Motie vreemd GBT, CDA, SGP en PVV over Eren Gerald ‘dokter’ Nillessen (M7) 

 De motie (M7) wordt in stemming gebracht en wordt unaniem aangenomen. 

 

14B Motie vreemd SGP en CDA over Centrumontwikkeling Vriezenveen (M8) 

De motie (M8) wordt in stemming gebracht en verworpen met 5 stemmen voor en 16 

stemmen tegen. De fracties CDA, SGP en PVV stemden voor.  

 

14C Motie vreemd PVV en CDA over Veilig station Vroomshoop (M9) 

 Toezegging: 

-Portefeuillehouder Van der Kolk zegt toe een onderzoek te doen naar de kosten en 

mogelijkheden van het plaatsen van camera’s, in het volgende presidium wordt er 

een termijn aan gekoppeld. 

 

Naar aanleiding van de toezegging door de portefeuillehouder geeft de PVV aan de 

motie (M9) in te trekken. 

 

De plaatsvervangend voorzitter draagt het voorzitterschap over aan de voorzitter, 

mevrouw A.E.H. van der Kolk.  

 

De voorzitter stelt voor de zojuist door de ChristenUnie per mail aangekondigde 

motie inzake Raden in verzet vanavond te behandelen. De raad stemt in met dit 

voorstel.  

 

14D Motie vreemd CU inzake Raden in verzet (M13) 

Bij monde van mevrouw G. Hilberink wordt namens de fractie CU een motie vreemd 

ingediend (M13). 

 

 Na beraadslaging wordt de motie (M13) ingetrokken. 

 

15 Sluiting 

 De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering op  

16 september 2020 om 00:03 uur. 
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Aldus vastgesteld in de openbare  

vergadering van 27 oktober 2020 

 

 

 

                                                                 de griffier,  de voorzitter 

 

 

 

 

 


